



Акция Новый год в каждый дом в гостях у Мино Сакины Загитовой

ЩЕЛКУНЧИК В ДЕТСТВО УВЕДЕТ

Огромные снежинки мягко и плавно вальсируют в слегка морозном воздухе. Белые клубы дыма, выныривающие из труб, расползаются по серовато-голубой палитре неба. Сквозь них виднеются очертания деревьев, дождавшихся снега, похорошевших в белых меховых накидках. Искринками переливаются в пушистых сугробах хрупкие звёздочки с отчётливо различимыми хрустальными лучиками.

И я, как в детстве, стараюсь попасть в гущу снежинок, подставляя им лицо для поцелуев. В моменты порыва ветра вдруг вспоминается Снежная королева, и невольно прищуриваешь глаза, спасаясь от колких льдинок, словно от осколков кривого зеркала.

В новогодние дни сказка кругом: куда ни глянь - на снежных шапках, что укрыли крыши домов, блёстки, словно по ним проскакал Серебряное копытце; в каждом хрусте валенок - шаги самого Морозки, оглядывающего свои владения.

Мой сын, зная, что я коллекционирую ёлочные игрушки и считаю их лучшим новогодним подарком, подарил мне на этот раз Щелкунчика. Я испытала настоящий восторг, взяв в руки стеклянного человечка, героя моей любимой рождественской сказки. И чудо разлилось в душе, побуждая поделиться ощущениями счастья с другими.

Для меня каждый Новый год - это возможность наполнить своё сердце волшебством, осветиться радостью, которая одарит жизненной энергией, даст силы. И мне искренне жаль уставших людей, заостеневших в повседневности быта, утеревших способность удивляться, восторгаться, наслаждаться жизнью. А это и есть составляющие молодости, здоровья и любви.

Я знаю, что чудо не придёт само по себе, поэтому я не жду его и не возлагаю надежды. Более того, считаю, что надежда очень плохой спутник. Надеяться - значит ждать, и не всегда желаемое даётся. Я никогда не надеюсь, а беру на себя ответственность, ставлю чёткие цели и шаг за шагом воплощаю желаемое в жизнь, а вот это и будет чудо!

В начале декабря я начинаю готовить своё сердце к волшебству, а весь процесс подготовки и является праздником. И, чем больше в этот период я получу ярких эмоций, тем сказочней будет мой Новый год. В первую очередь устанавливаю огромную до потолка живую ёлку. Не признаю никаких искусственных - я им не верю! Потрясающий

аромат хвои, льдинки на нежных, мягких, зелёных ветвях и, помните, строки: «Ёлка плакала сначала от домашнего тепла, утром плакать перестала, задышала, ожила...»
Целый день я наряжаю мою красавицу, с любовью подбирая каждой веточке свою игрушку. Ах, если бы вы видели её в убранстве!

В каждой ёлочной игрушке хранится определённое воспоминание, настроение, от чего ёлка, словно копилка счастливых проживаний, поэтому, украшая её, я принимаю целительную энергию, освобождаясь от негатива.

Вместе с уже повзрослевшими, но умеющими радоваться сказке детьми мы украшаем квартиру и подъезд новогодним декором. Традиционно на улице под окнами лепим снежные фигуры. В этом году нашими стражами стали два забавных с человеческий рост грызуна: Мыш и Мышьида.

«НОВОГОДНЯЯ ГИРЛЯНДА ДОБРА»

Но более, чем личная подготовка, меня радует общественная работа, направленная на создание праздничного настроения у моих односельчан. Для этого я, как куратор общественного движения «Манчажцы - родному селу», разработала благотворительный проект «Новогодняя гирлянда добра», который успешно апробирован и в течение шести лет даёт свои заметные результаты.

Проект включает в себя несколько акций и общесельский конкурс «Новогодняя сказка», направленных на развитие благотворительной деятельности среди населения, объединение людей в стремлении разнообразить свой досуг, благоустройство территории, создание праздничной атмосферы, здорового микроклимата.

В начале декабря открываются Мастерские Деда Мороза, где волонтеры мастерят ёлочные украшения для осуществления акции «Новогодние ёлки на улицах села». В этом году большую работу провели учащиеся объединения «Театральная студия «Радость» (МАОУ АГО «ЦДО»), смастерив огромное количество игрушек и гирлянд из блестящей подарочной бумаги, что позволило лесным красавицам получить богатое праздничное убранство.

При содействии главы Манчажской сельской организации А.В. Кустова на улицах села устанавливаются сосны, которые украшаются волонтерами. В этом году установлено и украшено три сосны по ул. Советской: две на остановках и одна у парикмахерской; одна у сельской администрации; огромная сосна в районе ледяной горки (устройством горки также занимается Александр Владимирович) и две по ул. Школьной вдоль пешеходной дорожки, ведущей к детскому саду. Новогодние сосенки не только украшают улицы села, но и создают праздничное настроение у прохожих, помогая им почувствовать сказку.

Благодарим студийцев И. Костырева, И. Козлову, Ю. Балашову, К. Банникову, И. Банникова, В. Борщёву, Н. Фофанова, М. Банникову, С. Мухамадиеву, Ж. Путилову, Ю. Зырянову, К. Балашову, Л. Сibaеву, А. Мухамадиеву за спонсорскую помощь в приобретении бумаги, изготовление игрушек и украшение лесных красавиц.

Также немалый вклад в осуществление акции внесли взрослые добровольцы Л.И. Шестакова, В.И. Кириллова, Т.С. Храмова, Н.С. Куляшова, Г.К. Куляшова, Е.М. Смирнова, С.В. Куляшова. Здесь нужно поблагодарить и за предоставление готовых ёлочных украшений коллектив магазина «Полянка» и К.М. Хакимову.

Значительным действием становится акция «Новый год - в каждый дом», когда новогодние герои посещают на дому старожилов села, больных людей с мини-концертом и вручением подарков. Пожилые люди радуются приходу Деда Мороза и Снегурочки, обнимают их, поют вместе песни. Несколько дней волонтеры неустанно ходят из дома в дом, стараясь поздравить максимальное число людей. К большой радости к постоянным артистам в этом году присоединились новые - И.М. Банникова (Снегурочка), А.А. Федотов (Дед Мороз), Е. А. Щербаков (Олешик), Лесовик (С.А. Лукоянов).

Расширяя рамки этой акции, мы также посетили декабрьских юбиляров, устроив для них праздник. Для этой цели осуществляется акция «С юбилеем поздравляем!»

Герои одаривали пожилых людей тёплыми рукавичками фабричного производства и связанными с любовью добровольцами. Благодарим за подготовку подарков Л.И. Шестакову, С.Ш. Катыреву, Т.В. Люцко, И.М. Банникову, В.И. Кириллову, Н.С. Куляшову, Е.М. Смирнову, Г.К. Куляшову, Л.А. Бахареву, Л.А. Немкину, Т.С. Храмову, Т.В. Зацепину,

Р.Я. Шаяхметову, М.М. Тюкачеву.

Дед Мороз и Снегурочка ежегодно осуществляют акцию «Здравствуй, малыш!», посещая на дому семьи, в которых в текущем году родились малыши. Мы благодарим родителей - если рождаются дети, значит, село будет жить, желаем семейного счастья и тоже одариваем подарками. В этом году мы обошли 14 семей. Здесь я поблагодарю старшего сына Кирилла, игравшего роль Деда Мороза, и спонсора Е.А. Белик.

В рамках проекта ежегодно объявляется конкурс «Новогодняя сказка» по украшению новогодним декором придомовой территории, выходящей на улицу; оформлению фасадов домов и окон; созданию снежных и ледяных фигур. В этом году жителей порадовали снежные фигуры, созданные семьями Михайловых, Костыревых, Шестаковых, Шильковых, Власовых, Ковалёвых, Мезенцевых.

СПЛЯШЕШЬ

СО СНЕГУРОЧКОЙ – ПОЛУЧИШЬ ПОДАРОК

Масштабным действием является акция «Дед Мороз и Снегурочка на улицах села». Несколько праздничных дней я в образе Снегурочки с Дедом Морозом (С.А. Лукояновым) гуляем по улицам села, поздравляя прохожих с Новым годом, устраивая с ними хороводы и одаривая сладостями. Взрослые с удовольствием поют новогодние песни, улыбаются, благодарят за возможность продления праздничных ощущений. Акция даёт шанс всем сельским детишкам встретиться с Дедом Морозом, рассказать новогодний стишок, поддержаться за посох и загадать желание, получить из волшебного мешка мандаринки и конфеты.

С каждым годом у нас становится больше помощников, желающих заниматься благотворительностью. Мы благодарим спонсоров за приобретение сладостей: А.В. Кустова, М.Л. Белик, Н.В. Константинову, В.П. Жиганову, Э.К. Тарабукину, Г.И. Власову, знающих цену детскому счастью, которое неотделимо от чуда.

Не зря мы частенько слышим от гостей нашего села: «Это только в Манчаже вот так запросто на улице встретишь Деда Мороза со Снегурочкой, спляшешь с ними, сфотографируешься и получишь подарок».

В один из дней по Манчажу курсирует лошадка, оповещающая звоном бубенцов о прибытии в село Деда Мороза и Снегурочки, которые, расположившись в украшенных мишурой санях, приветствуют жителей. За содействие в этой акции благодарим председателя профкома ООО «Агрофирма Манчажская» М.Л. Белика, С.Н. Смирнова, М.Ф. Дердяй и А.Л. Прохорова.

Награда за доброе дело - в самом его свершении. И это подтвердят мои помощники - творцы новогоднего волшебства, получившие потрясающие эмоции от радости, которую испытывают те, ради которых мы устраиваем праздник.

Мне очень близка мысль арабского лидера, султана Кабуса: «Когда будешь делать кому-нибудь добро, заметь, что во время свершения доброго дела получишь такое же удовольствие, какое получит тот человек».

Вот вам и ответ на вопросы, связанные с развитием благотворительности и волонтерского движения. Добро не надо ждать, его надо творить самому, обогащая себя и рядом живущих ощущением счастья.

Татьяна КОСТЫРЕВА